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Ata da 5. (quinta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo realizada

no dia 22 (vinte e dois) de Abril de 20í9 (dois mil e dezenove) às j8h OO min
(Dezenove horas), na sede da Câmara, a Praça São Sebastião, no 45, nesta ciuade,

onde se reuniram sob a Presidência do vereador Gilberto de Oliveira Candido, os

senhores vereadores: Alaelso Elias XavieÍ, Anivaldo Jose Barbosa, Denise Aparecida

Alves, Genésio Martins Neto, íris Antônio Limírio, José Dédi de Sousa, José Luiz

Messias Neto, José Pereira Rodrigues, José Reínaldo da Silva, Marcilon Laci

Rodrigues e Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo número regimental, em nome de

Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Quinta Reunião Ordinária do ano de 2019.

FoÍam executados os Hino Nacional e de São Gotardo de acordo com a Resolução n"

27812018. Foi anunciada a LEITURA DA ATA DA 4â REUNIÃO EX ORDINÁRIA

OCORRIDA NO DIA 04 (QUATRO) DE ABRIL DE 20í9 (DO|S MtL E DEZENOVET. Na

ordem, fazendo o uso da palavra o vereador Genésio Martins Neto, solicitou a dispensa

da Leitura da Ata. O pedido foi posto em apreciação e votação, sendo o mesmo aprovado

po|I 'l votos. A ata, portanto, foi declarada aprovada, sem ressalvas nos termos do art. 35

do Regimênto lnterno (Resolução 94192). Em seguida o Presidente solicítou a 1a

Secretaria que lesse as correpondências: LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS, 1) I -
PLENÁR|A MUN|C|PAL DE SAÚDE a ser reatizada no dia 23 DE ABRTL DE 2019.2)

oFÍcto 13/2019 - SEMEC - convida para o It - FESTTVAL DE MUSTCA DE SÂO

GOTARDO, a ser realizado no dia 27 e 28 DE ABRTL DE 2019.3) I CONGRESSO

I\iIULTIDISCIPLINAR DO CENTRO DE ENSINO SUPERIOR DE SÃO GOTARDO, A SCT

Íealizada no dia 29 e 30 DE ABRIL DE 2019.4) OFICIO 01/2019 DE AUTORTA DO

VEREADOR VALDIVINO HONORATO DE OLIVEIRA ao senhor DANIEL SANTOS. Ato

contínuo o presidente solicitou a leitura dos projetos de IeiS. APRESENTAÇÃO DE

PROJ DE LEIS 1 ) PROJETO DE LEI N. í9í DE 03 DE ABRTL DE 20í9 que

"Autoriza a Concessão de Subvenção Social as entidades que menciona, e dá outras

providências". 2) PROJETO DE LEI N. 192 DE 08 DE ABRIL DE 20í9 que "Autoriza os

municípios de São Gotardo e Santa Rosa da Serra a tazerem manutenção de estradas

com intercessão em trechos do território do município lindeiro, para a conservação e

melhoria das vias em uso pelo serviço do transporte escolar. 3) PROJETO DE LEI N. 193

DE 09 DE ABRIL DÊ 20í9 que "Dispõe sobre reajuste dos vencimentos dos agentes

comunitários de sâúde (ACS) e agentês de combate às endemias (ACE) coníorme valores

estipulados pela lei federal n' í í .350/06 alterada pelas leis feCerais .13.595/18 e

13.708118, e dá outras providências". 4) PROJETO DE LEI N. í94, DÊ 09 DE ABRTL DE

2019, que "Fixa o sobreaviso para os conselheiros tutelares do município de São Gotardo

e dá outras providências". 5) PROJETO DE LEI N. í95, DE í,t DE ABRTL DE 2019, que

'Disciplina e estabç s para prestação de serviÇos funerários no âmbito do
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Município de São Gotardo e dá outres providências". 6) PROJETO DE LEt N.í96, DE íí
DE ABRIL DE 20í9. 'Autoriza a concessão de subvenção social à associaçáo vira latas de

aça". 7) PROJETO DE LEI N.197, DE íí DE ABRIL DE 20í9 que "Dispõe sobre a

reestruturação do conselho municipal de turismo de São Gotardo - COMTUR/SG e dá

outras providências". 8) PROJETO DE LEI N.198, DE 17 DE ABRIL DE 20í9, que Dispõe

sobre consignação em folha de pagamênto de servidor público ativo, inativo e pensionista

do Município e dá outras providências". APRESENTACÃO. DISCUSSÃO E VoTAcÃo
DA PROPOSICÃO DE MOÇÃO DE PESAR. MOçÃO DE PESAR O4t2019, encaminhada

aos familiares do Senhor José Roberto Rodrigues, proposta pelo Vereador Valdivino

Honorato de Oliveira. Posta em discussão, o vereador autor da presente moção,

manifestou seus pesares por ser seu sobrinho e irmão do vereador Marcilon Laci

Rodrigues. Após foi colocada em votaÉo, sendo a mesma aprovada por 10 (dez) votos e

(01) uma abstençã O. APRESENTACÃO. DISCUSSÃO E VOTACÃO DA PROPOSICÃO

DE MOCÃO OE APLAU E CONGRATULACÕES MOçÃO DE APLAUSOS E

CONGRATULAçOeS OZZOTS ao senhor Elias Oliveira, ganhador do cc'tcurso tesoura de

ouro de autoria do Vereador Valdivino Honorato de Oliveira. Posta em discussão o

vereador autor da presente moção, colocou em evidência os motivos pelos quais o

homenageado deve receber a presente moção. Após, colocada em votação a mesma foi

aprovada por 1í (onze) Votos. ANÁLISE. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE PEDIDOS DE

EXTENSÃO U - AGROVILA. Pedido de Providência 60/20í9, de autoria do
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PROUDÊNCIAS Pedido de Providência 55/2019 de autoria da Vereadora Denise

Aparecida Alves, QUE O ORGÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTTVC MUN|CIPAL

PROVIDENCIE COM URGÊNCIA PERCORRER COM VEíCULO FUMACÊ EM TODOS

OS BAIRROS DA CIDADE. Pedido de Providência 03/20í9 de autoria da vereadora

Denise Aparecida Alves, OUE O ÓRGÃO COMPETENTE DO POCER EXECUT|VO

MUNICIPAL VERIFIQUE A POSSSIBILIDADE DE TRANSFORMAR A RUA SÃO JOSÉ,

BAIRRO ALTO BELA VISTA, EM VtA DE MÃO Út'ttCl. pediOo de providência 57/20í9

de autoria autoria do vereador Genésio Martins Neto, QUE O ÓRGÃO COMPETENTE DO

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR

SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA AVENIDA 30 DE SETEMBRO COM A CORONEL

FONTE BOA. Pedido de Providência 58/20í9, de autoria do vereador Íris Antônio

LiMíTiO, QUE O ÓRGÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE

A POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR UMA ACADEMIA AO AR LIVRE EM ABAETÉ

DOS VENÂNCIOS, AO LADO DO CENTRO SOC|AL. pedido de proiidência 59/:0í9,

de autoria do Vereador Carlos Alves de Camargos, QUE O ÓRGÃO COMPETENTE DO

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR

UMA LINHA COLETIVA PARA A COMUNIDADE DO AGLOMERADO RURAL DE

f
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vereador Carlos Alves de Camargos, QUe O ÓROÃO COMPETENTE DO PODER

EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR UMA

coNsTRUçÃo DE UMA DRENAGEM PLUVIAL NA vIA LATERAL DA AVENIDA

BRASIL, PRÓXITUO A EMPRESA TERRENA AGRoNEGocIoS. Pedido de Providência

6112019, de autoria do vereador Garlos Alves de Camargos, QUE O ónOÃO

COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE DE

vtABrLrzAR uM pRoJETo DE MELHoRTAS NA tLUMtNAçÃo oo cenlrÉRp
MUNICIPAL. Pedido de Providência 6212019, de autoria do vereador Alaelso Elias

XAViEr, OUE O ORGÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ES"..lDE

A possrBrLrDADE DE euE SEJA ENcAMTNHADo uM naÉorco pARA A uBs Do

BAIRRO BOA ESPERANÇA. Pedido de Providência 63/2019, de autoria do vereador

Valdivino Honorato dê Oliveira, QUE O ÓRGÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

ESTUDE A posstBtLtDADE DE pRovtDENctAR A poDA ols ÁnvoREs E pLANTAS

RASTEIRAS OA PRACINHA SÃO OERNIOO, EM FRENTGE À IUTO-ESCOI-I SÃO

GERALDO. Pêdido dê Providência 6412019, de autoria do vereador Valdivino

HONOTAIO dE OIiVEirA, QUE O óRGÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR UM LOCAL COBERTO

PARA GUARDAR A CASINHA DO PAPAI HOel. peaiao de Providência 65/20't J, de

autoria do vereador Valdivino Honorato dê Oliveira, OUE O ÓRGÃO COMPETENTE DO

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR O

TÉRMtNo DA cANALtzAçÃo No eatRRo sÃo LUCAS. Pedido de Providência

66/20í9, de autoria do vereador José Dédi de Sousa, OUE O ÓRGÃO COMPETENTE

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR

A FISCALIZAçÃO DOS BURACOS ABERTOS PELA COPASA NAS RUAS E

AVENIDAS DA CIDADE. Pedido de Providência 6712019, de autoria do vereador José

Dédi dE SOUSA, AUE O ÓRGÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

ESTUDE A POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR A CR|AçÃO DA GUARDA

MUNICIPAL, VISTO QUE A MESMA ESTÁ PNEVISTA NA LEI ORGÂNICA DO

MUNICíP|O DE SÃO GOTARDO. Pêdido de Providência 68/20í 9, de autoria do

Vêreador José Dédi de Sousa, OUE O ÓRGÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE DE PROVIOENCIAR A MUDANÇA DO POSTE

QUE SE LOCALIZA NA ESQUINA DA RUA ALBERTO ISSUI.IçÃO COM A RUA FREI

PAULINO, ABAIXO DO BANCO fAÚ. pedido de Providência 69/20í9, de autoria do

Vereador José Dédi de Sousa, QUE O ÓRGÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO

MUNrcrpAL EsruDE A posstBtLtDADE DE pRovrDENcrAR TLUMTNAçÃo eúauca
DE UM LADO DA AVENIDA TABELIÃO JOÃO LOPES. PCdidO dC PrOVidêNCiA 7012019,

de autoria do Dédi dC SOUSA, OUE O óRGÃO COMPETENTE DO PODER
I
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EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR

ESTACIONAMENTO PARA MOTOS NAS SEGUINTES LOCALIDADES: ennçl SÃO

SEBASTIÃo EM FRENTE a cÂrnRn MUNrctpAL, cRUzEtRo E EscoLA AFoNso
PENA. Pedido de Providência 7112019, de autoria do vereador Genésio MaÉins Neto,

eue o óRcÃo coMpETENTE Do poDER ExEcunvo MUNtctpAL ESTUDE A
posstBtLrDADE DE REALTZAR oeeRnçÃo rApA BURAcos NAS REFERTDAS

RUAS E AVENIDAS: RUA C E D BAIRRO SANTA TEREZINHA, RUA rUplNarugÁS,

RUA MANUEL MARQUES, RUA RIo sÃo TRnNcIsco, AVENIDA RIo TocANTINS,

nUA .lOÃO e. CÂilOtOO. Colocados em discussão, o Vereador Genésio Martins Neto,

parabenizou o veÍeador José Dédi pelos pedidos, e dissertou sobre os seus pedidos

apresentados. Logo após, a Vereadora Denise Alves, expôs alguns n.ntos importentes

dos seus pedidos de providências. O vereador José Dédi também apresentou pontos

relevantes nos pedidos apresentados. Na sequência, o vereador Alaelso Elias Xaviêr,

parabenizou o vereador José Dédi, e colocou em destaque suas indignações. Os pedidos

de Providência foram colocados em votação, sendo os mêsmos aprovados por 10 (dez)

votos. Em seguida passou-se a ANALISE. oISCUSSÃO E VOTACÃO DE INDICACÕES

lndicação 2512019 de autoria da vereadora Denise Apârecida Alves, QUE O PODER

EXECUTIVO MUNICIPAL, USANDO DE SUAS PRERROGATIVAS, AVALIE A

POSSIBILIDADE DE CONSTRUçÃO DE UMA ROTATÓRIA NO LUGAR DA PRACINHA

SÃO GERALDO, EM FRENTE A AUTO.ESCOLA SÃO GOTARDO. I.d|CACãO 25'?0í9

de autoria do vereador José Reinaldo da Silva, QUE O PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL, USANDO DE SUAS PRERROGATIVAS, AVALIE A POSSIBILIDADE DE

PROVIDENCIAR A MANUTENçÃO DA MURETA DE PROTEçÃO EXISTENTE NA

ACADEMIA PÚBLICA SITUADA NA PONTE DA AVENIOA 30 DE SETEMBRO.

lndicação 2612019, de autoria do vereador Anivaldo José Barbosa, QUE O PODER

EXECUTIVO MUNICIPAL, USANDO OE SUAS PRERROGATIVAS, AVALIE A

POSSIBILIDADE D EPROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE UM POSTE DE

ILUMINAçÃO PÚBLICA NA RUA JACARANOÁ ESQUINA COM A RUA GOVERNADOR

BIAS FORTES. lndicação 27t211g de autoria da vereadora Denise ^parecida ,'ves,

QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, USANDO DE SUAS PRERROGATIVAS,

AVALIE A POSSIBILIDADE DE QUE A SECRETARIA DA SAÚDE FAÇA PARCERIAS E

DISPONIBILIZE AO MUNICíPIO MUTIRÃO DE CIRURGIA DE CATARATAS E

CONSULTAS OFTALMOLÓGlCAS. lndicação 28t201g de autoria do vereador Valdivino

Honorato de Oliveira, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, USANDO DE SUAS

PRERROGATIVAS, AVALIE A POSSIBILIDADE DE INSTALAçÃO DE POSTES DE

|LUM|NAçÃO PÚBL|CA NA AVENTDA PREFETTO EROTTDES BATTSTA DO LADO

DIREITO SENTIDO TIROS/MG, BEM COMO A RETIRADA DE FIOS DE ENERGIA
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ELÉTRICA EXISTENTE NA DIAGONAL DA PISTA. Indicação 2gt2}1g de autoria do

vereador Carlos Alves de Camargos, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL,

USANDO DE SUAS PRERROGATIVAS, AVALIE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR

PAVIMENTAçÃO ASFÁLTICA NA RUA LATERAL DO FERRO VELHO SG, PRÓXIMO A

CHEVROLET, QUE DA ACESSO A RUA'LUDOVICO NO BAIRxO LTBERD..DE,

SENTIOO CÓRREGO DO RETIRO. lndicação 30/20í9 de autoria do vereador Carlos

Alves de Camargos, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, USANDO DE SUAS

PRERROGATIVAS, AVALIE A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA PISTA DE

CAMINHADA E CICLOVIA, COM ILUMINAçÃO E ARBORTZAçÃO, AO LONGO DA VIA

LATERAL DA EMPRESA TERRENA/COPAVE E RODOVIA. lndicação 31/20í9, de

autoÍia José Reinaldo da Silva, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, USANDO DE

SUAS PRERROGATIVAS, AVALIE A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA

ACADEMIA AO AR LIVRE NA PRAçA BOA VISTA, SITUAOA NO DISTRITO DE

GUARDA DOS FERREIROS. Postas em discussão, a vereadora Denise Alves, desta.ou a

importância da realização de seus pedidos, logo após, o vereador José Reinaldo da Silva,

expôs sua opinião acerca dos pedidos dos vereadores e dos apresentados, e após

votação, sendo os mesmos aprovados por '10 (dez) votos. Em seguida, o Presidente,

solicitou que invertesse a ordem da pauta, e passando a palavra livre para a próxima

reunião extraordinária a realizar-se í0 (dez) minutos após o término da presente reunião.

O vereador José Luiz, requereu que o primeiro projeto de lei a ser votado na reunião

extraordinária fosse o que envolve o direito das conselheiras tutelares. Nada mais havendo

com a graça de Deus o senhor Presidente declarou encerrada a reunião. Do que eu

tenho para constar, eu, DENISE APARECIDA ALVES, lo secretária, lavrei a pÍesenle ata

que após lida e aprovada segue assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. São

Gotardo-Mc, 22 de Abril de 20í9.

GILBERT OLIVEIRA CÂNDIDO

Presi nte

IRA RODRIGUES

Vice-Presidente
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